



ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 12

засідання

Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при
Херсонській обласній державній адміністрації

від 25 вересня 2018 року

Головував Шевченко С.А.

Присутні:

члени ДНПК:

БОЯРСЬКИЙ В.В., ВАЛЯЄВ В.В.,
ВОВК В.Ю., ГОДИНА-АРЮПІН Т.Г.,
ГОЛУБ С.І., ГОНЧАРУК Д.В.,
ІСАЧЕНКО Т.В., КЛИМ Н.Г.,
КОЛЕСНИК В.І., НАЗАРЕНКО В.Д.,
НЕДЕЛЬКО А.М., РЯЗАНЦЕВ Ю.Т.

Запрошені:

За окремим списком

(ШЕВЧЕНКО С.А., БОЯРСЬКИЙ В.В., МАРТИНЕНКО М.В.,
ГОНЧАРУК Д.В., СИНИЦІН Ю.В., МАРТИНЕНКО М.В.,
БОЯРСЬКИЙ В.В., ГОНЧАРУК Д.В., НЕДОВІЗІЙ Ю.Ю.,
БОЯРСЬКИЙ В.В., ШЕВЧЕНКО С.А.,)

1. Внести зміни до складу Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії (далі - ДНПК) при Херсонській обласній державній адміністрації.

2. Взяти до відома інформацію:
начальника Управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області Боярського В.В. про епізоотичну ситуацію щодо африканської чуми свиней (далі - АЧС) в Україні та Херсонській області.

3. Затвердити План заходів по проведенню лабораторного моніторингу африканської чуми свиней (АЧС) в дикій фауні Херсонської області.

3.1. Забезпечити виконання Плану заходів по проведенню лабораторного моніторингу африканської чуми свиней (АЧС) в дикій фауні Херсонської області.

*Департамент екології та природних ресурсів
Херсонської облдержадміністрації;
Херсонське обласне управління лісового та
мисливського господарства;
НПП «Нижньодніпровський»;*

*Головне управління Держпродспоживслужби в Херсонській області;
Районні, міжрайонні, міські управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області;
Херсонська регіональна державна лабораторія Держпродспоживслужби;
Користувачі мисливських господарств.*

4. Забезпечити відбір проб (кров, шматочки селезінки, підщелепних та мезентеріальних лімфатичних вузлів, трубчаста кістка, ін.) та доставку до Херсонської регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби для дослідження на АЧС та від усіх виявлених трупів та відстріляних диких кабанів.

*Користувачі мисливських господарств;
Районні, міжрайонні, міські управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області.*

5. Сприяти в отриманні дозволу на діагностичний відстріл дикого кабана для лабораторного дослідження на АЧС користувачам мисливських угідь, які знаходяться на територіях природно-заповідного фонду НПП «Нижньодніпровський».

*Департамент екології та природних ресурсів Херсонської облдержадміністрації;
Херсонське обласне управління лісового та мисливського господарства;
НПП «Нижньодніпровський».*

6. Про хід виконання Плану заходів по проведенню лабораторного моніторингу африканської чуми свиней (АЧС) в дикій фауні Херсонської області письмово інформувати робочий орган Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Херсонській обласній державній адміністрації Головне управління Держпродспоживслужби в Херсонській області на електронну пошту за адресою: **epizoo_vetmed@ukr.net**.

*Херсонське обласне управління лісового та мисливського господарства;
НПП «Нижньодніпровський»;
Користувачі мисливських господарств;
Районні, міжрайонні, міські управління Головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській області.*

Термін – щопонеділка

Заступник Голови ДНПК

Секретар ДНПК



С.А. Шевченко

В.В. Боярський